

正式签约，相约9月

2025年国际射联射击世界杯落户宁波

2月18日，2025年国际射联射击世界杯签约仪式在宁波举行。国际射联主席卢西亚诺·罗西在致辞中表示：宁波具备丰富的国际大赛举办经验、一流的场馆设施、卓越的组织能力和服务水平，期待这次赛事为全球射击爱好者献上一场精彩绝伦的体育盛宴。

国际射联射击世界杯(ISSF World Cup)是国际射联组织的大型射击单项赛事，是射击项目世界三大赛之一，可授予奥运会参赛席位。2024年3月，国际射联官网公布，经国际射击运动联合会执委会会议研究决定，浙江宁波正式获得2025年国际射联射击世界杯举办权。

罗西表示，中国是射击运动的传统强国，多年来为世界射击运动的发展作出了巨大贡献。作为中国东南沿海的一座重要城市，宁波拥有深厚的文化底蕴和蓬勃的体育活力，不仅拥有一流的场地，运动员的成绩也非常好，在奥运赛场上屡有斩获。

同时，他还说道：“虽然这是宁波第一次举办射击世界杯，但我相信肯定不是最后一次。”他期待这次比赛在宁波成功举办，宁波也一定会为世界各地运动员提供非常好的体验。

国家体育总局射击射箭运动管理中心主任、中国射击协会主席梁纯表示，射击运动已经成为国际体育运动的重要项目之一，宁波在体育人才输送培育等方面为中国射击运动发展作出了重要贡献，本次赛事落户宁波，也是对宁波射击运动发展的肯定。希望通过本次射击世界杯，进一步加强中国射击与国际间的交流，共同促进国际射击运动水平的提高。

宁波市副市长金珊表示，2025年国际射联射击世界杯落户宁波，为宁波射击运动的发展带了全新机遇。宁波将以赛事为契机，更大力度推广射击运动，培育更多射击人才。

现场，国际射联与中国射击协会签订赛事承办协议，中国射击协会、浙江省体育局与宁波市人民政府签订三方共同承办赛事协议。此次协议的签署，标志着宁波正式成为2025年国际



射联射击世界杯的承办城市。今年9月，全球70个国家和地区的千余名运动员将汇集甬城，带来一场世界射坛的巅峰对决。

国际射联副主席王义夫、浙江省体育局副局长朱启南出席签约仪式，宁波市体育局局长张霓主持。

宁波是全国首批“奥运冠军之城”，射击运动基础扎实、态势向好，在竞技成绩、人才培养、俱乐部发展等方面取得了丰硕的成果，曾培育出东京奥运会首金得主杨倩、“亚运五金王”王成意等顶尖运动员。近年来，冯思

璇、刘军辉等小将频频在国际大赛上崭露头角，夺得多个世界冠军。目前，杨倩、冯思璇、沈琦璠、张悦悦等多名宁波运动员入选国家射击集训队，备战新的奥运周期。

近年来，宁波成功举办了女排奥运资格赛、亚洲羽毛球锦标赛、WTA宁波网球公开赛等多项高级别、高水平国际单项赛事，积累了丰富的办赛经验。此次在甬期间，罗西主席还对赛事场馆及酒店进行了全方位考察，并给予高度评价。

记者 马涛 通讯员 罗霄潇

带走半瓶水 节约不浪费

倡导光瓶行动 杜绝用水浪费

浙江省文明办 浙江省机关事务管理局

“讲文明 树新风”公益广告

关爱未成年人 共创美好未来

社会主义核心价值观：
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宁波市文明办